

## OBAVIJEST UČENICIMA I NJIHOVIM RODITELJIMA (STARATELJIMA/SKRBNICIMA)

Pravo na prijevoz sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju ostvaruju učenici čije je mjesto stanovanja udaljeno od škole više od 3 km za učenike razredne nastave i više od 5 km za učenike predmetne nastave. Ovaj prijevoz financira osnivač, Dubrovačko-neretvanska županija i u njega su već uključeni svi učenici koji ostvaruju to pravo.

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture, sukladno Zakonu o otocima, uz posebno odobrenje, financira prijevoz učenika čije je mjesto stanovanja udaljeno od škole do 3 km za učenike razredne nastave i do 5 km za učenike predmetne nastave. Škola je dobila ograničena sredstva za financiranje tog prijevoza. Ograničenje se odnosi na broj sjedećih mjesta u autobusu te je u odnosu na to određena donja granica udaljenosti mjesta stanovanja od škole po kojoj će učenici u ovoj školskoj godini ostvariti pravo na prijevoz. Donja granica za ovu školsku godinu iznosi 1km.

To znači da su 54 učenika putnika čija je adresa stanovanja udaljena od 1-3 km za razrednu nastavu i od 1-5 km za predmetnu ostvarila pravo na prijevoz za 2017./2018. školsku godinu i to 30 učenika koji stanuju istočno od škole i 24 učenika zapadno od škole.

Udaljenosti su izmjerene interaktivnom kartom HAK-a. U slučaju pogrešaka i eventualnog izostavljanja s popisa učenika koji ostvaruju pravo na prijevoz molimo da nas o tome obavijestite.

Na početku svake školske godine, obnavljat će se zahtjev za ovu vrstu prijevoza. U odnosu na veličinu odobrenog prijevoznog sredstva nanovo će se određivati donja granica udaljenosti te objavljivati popis učenika koji će ostvarivati pravo na prijevoz za tekuću školsku godinu.

Zbog lakše organizacije prijevoza, kombinirat će se prijevoz autobusom i kombijem.

Molimo roditelje učenika koji se prvi put uključuju u ovu vrstu prijevoza, posebno učenika mlađeg uzrasta, da sve dok traje potreba nadgledaju ukrcaj i iskrcaj svoje djece. Posebno upozorite učenike da koriste pješačke prijelaze gdje god je to moguće.

**S OVIM RAPOREDOM PRIJEVOZA SE POČINJE U  
PETAK, 23.02.2018.**

**EVENTUALNE IZMJENE RASPOREDA I SATNICE PRIJEVOZA PRATITE NA  
OGLASNOJ PLOČI I MREŽNIM STRANICAMA ŠKOLE.**